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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: a Budapesti Rendőr-főkapitányság (1139 Budapest, Teve u. 4-6.) B. épület III. emelet 356. 
számú hivatali helyiségében 2011. 10. 19-én 10:25 órakor. 
 
Tárgy: Farkas Zsolt által a Taxi Gépkocsivezetők Független Szakszervezetének képviseletében 
2011. november 02-án 13:00 órától 16:00 óráig Budapest X., Albertirsai út – Budapest XIV., 
Kerepesi út – Budapest VII., Rákóczi út – Budapest V., Kossuth Lajos utca – Szabad sajtó utca – 
Erzsébet híd – Budapest I., Attila út – Krisztina körút – Alagút utca – Clark Ádám tér – Széchenyi 
lánchíd – Budapest V., Széchenyi István tér – József Attila utca – Budapest VI., Bajcsy-Zsilinszky 
út – Váci út – Budapest XIII., Dózsa György út – Budapest VI., Dózsa György út útvonalon 
megtartani szándékozott demonstrációról történő egyeztetés. 
  
Jogalap: a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi 
CXL. törvény, a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény, illetve a rendezvények rendjének 
biztosításával kapcsolatos rendőri feladatokról szóló 15/1990. (V. 14.) BM rendelet. 
 

Jelen vannak: 
 

A hatóság részéről: 
Baranyai Nándor r. alezredes 

Karajz István r. alezredes 
 

Az érintett szervezet részéről: 
Farkas Zsolt 

Halász Ferenc Imre 
 
Baranyai r. alezredes tájékoztatta a megjelenteket, hogy a bejelentés hiánytalanul tartalmazza a 
gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvényben meghatározott kötelező tartalmi elemeket. 
Tájékoztatta a megjelenteket a fővárosi zöldfelületi rendszerbe tartozó zöldterületek és zöldfelületek 
védelméről, használatáról, fenntartásáról és fejlesztéséről szóló 10/2005. (III. 8.) Fővárosi 
Közgyűlési rendelet szabályairól. 
Nyomatékosan felhívta a jelen lévők figyelmét arra, hogy a rendezvény rendjének 
biztosításáról a szervezőnek kell gondoskodnia, aki ezen kötelezettségét a rendezők útján 
teljesíti. 
A rendőrség a szervező felkérésére közreműködik a rendezvény rendjének biztosításában, illetve a 
közrend és közbiztonság fenntartása érdekében a rendőrségnek beavatkozási kötelezettsége van. 
A rendezvény nem valósíthat meg bűncselekményt vagy arra való felhívást, továbbá nem járhat 
mások jogainak és szabadságának sérelmével. A békés jelleg elvesztése önmagában a rendezvény 
végét jelenti.  
Figyelmeztette a jelen lévőket a rendezvényen fegyveresen vagy felfegyverkezve történő 
megjelenés tilalmára. 
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Nyomatékosan kiemelte, hogy a rendezvény nem részesül alkotmányjogi védelemben, ha nem felel 
meg a fenti kritériumoknak. 
 
Felhívta a figyelmet, hogy a rendezvény bejelentés szerinti megtartása megalapozhatja a 
gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti (…„vagy ha a 
közlekedés más útvonalon nem biztosítható…”) tiltó okot. 
Felhívta a bejelentő figyelmét, hogy a tiltó ok a rendezvény helyszínének, vagy időpontjának 
megváltoztatásával elhárítható. 
 
Baranyai r. alezredes felkérte Farkas Zsoltot a rendezvénnyel kapcsolatos elképzeléseinek 
ismertetésére. 
 
Farkas Zsolt a felkérésnek eleget téve elmondta, hogy a tiltó okkal kapcsolatos tájékoztatást 
megértette, ennek ismeretében úgy nyilatkozik: rendezvényüket 2011. november 02-án 13:00 órától 
16:00 óráig Budapest X., Albertirsai út – Budapest XIV., Kerepesi út – Budapest VII., Rákóczi út – 
Budapest V., Kossuth Lajos utca – Szabad sajtó utca – Erzsébet híd – Budapest I., Attila út – 
Krisztina körút – Alagút utca – Clark Ádám tér – Széchenyi lánchíd – Budapest V., Széchenyi 
István tér – József Attila utca – Budapest VI., Bajcsy-Zsilinszky út – Váci út – Budapest XIII., 
Dózsa György út – Budapest VI., Dózsa György út útvonalon tartják meg. 
 
A rendezvénynek nem lesznek előkészületei, színpadot nem építenek, hangosítást nem telepítenek. 
 
Dekorációt nem fognak használni. 
 
A rendezvény résztvevői 2011. november 02-án 12:00 órától gyülekeznek egyénileg 
gépjárművükkel a Budapest X., Albertirsai úton, a Hungexpo II. kapujától kezdődően a Fehér közig 
a Hungexpo épületével szemben kialakított parkoló helyeken. A résztvevők figyelmét felhívják 
arra, hogy lehetőleg a Fehér köz felől érkezve töltsék fel a parkolókat. A menetoszlop eleje a 
Kerepesi út felé fog mutatni. 
 
A rendezvény 13:00 órakor kezdődik, melynek során az összegyűlt résztvevők megkezdik 
vonulásukat, az alábbi útvonalon: 
Budapest X., Albertirsai út – Budapest XIV., Kerepesi út – Budapest VII., Rákóczi út – Budapest 
V., Kossuth Lajos utca – Szabad sajtó utca – Erzsébet híd – Budapest I., Attila út – Krisztina körút 
– Alagút utca – Clark Ádám tér – Széchenyi lánchíd – Budapest V., Széchenyi István tér – József 
Attila utca – Budapest VI., Bajcsy-Zsilinszky út – Váci út – Budapest XIII., Dózsa György út – 
Budapest VI., Dózsa György út. 
 
A résztvevők gépjárművükkel két forgalmi sávban haladnak Budapest I., Alagút utcáig, az Alagút 
utcában egy forgalmi sávba rendeződnek, majd Budapest V., József Attila utcában ismét két 
forgalmi sávot igénybe véve haladnak tovább. 
 
A szervező kéri, hogy a rendőrség gondoskodjon a Budapest VI., Nyugati téri felüljáró mindkét 
forgalmi sávjának lezárásáról arra az időre, amíg a vonulás áthalad ezen az útszakaszon 
 
A vonulás során 13:20 órakor a menetoszlop elején elhelyezkedő tíz gépkocsi kiválik az oszlopból 
Budapest V., Kossuth Lajos utcában, mert ezzel a tíz gépkocsival bekanyarodnak a Városház 
utcába.  
A delegáció 13:30 órakor petíciót kíván átadni Tarlós István főpolgármester úr részére, majd ezt 
követően – amennyiben ezt a sajtó igényli - egy sajtótájékoztató megtartására kerül sor néhány 
percben a hivatal bejáratának közelében. 
 



 3 

A vonulás során 13:45 órakor a menetoszlop elején elhelyezkedő újabb harminc gépkocsi kiválik az 
oszlopból Budapest I., Attila utca és Krisztina körút kereszteződésénél és ezek a járművek a 
Krisztina körúton haladva fordulnak rá az Alagút utcára, megállás nélkül. 
 
A szervező gondoskodik arról, hogy a menetoszlopban elhelyezkedő rendezők közül az egyik 
gépjárművével a Krisztina körúti kiváláskor elállja a körutat a többi résztvevő előtt, 
megakadályozva ezzel azt, hogy harminc járműnél több váljon ki a menetoszlopból.  
A szervező arról is gondoskodik, hogy egy másik rendező gépjárművével lassan előre haladva az 
Attila úton, az Attila út és az Alagút utca kereszteződésénél megállítsa a menetoszlop vonulását 
annak érdekében, hogy a Krisztina körútnál az oszlopból kivált delegáció az Alagút utcában vissza 
tudjon állni a vonulás élére. 
 
A szervező egyébként kizárja a csatlakozás lehetőségét a vonulás során. 
 
A szervező kéri a vonulás rendőri biztosítását. 
 
A rendezvényre 1.000 főt várnak, a rendezvény lebonyolítását 10 fő rendező segíti, akik sárga 
színű, TGFSZ feliratú mellényt fognak viselni, valamint a járműveken TGFSZ feliratú matricát 
fognak elhelyezni. 
 
Szervezet nem csatlakozik a rendezvényhez. Egyéni csatlakozásra nincs lehetőség, mivel szakmán 
belül hirdetik meg a rendezvényt. 
A rendezvényre védett személyt nem várnak. 
 
A rendezvény célja: tiltakozás a 2012. január 01-től életbe lépő fővárosi taxis rendelet-tervezet 
hiányosságai, valamint az érdekegyeztetés hiánya miatt. 
 
A rendezvény 15:00 órakor ér véget úgy, hogy a résztvevők Budapest VI., Dózsa György úton 
haladva megkezdik egyéni kiválásukat a menetoszlopból, illetve a Hősök terénél teljesen szétválnak 
a résztvevők.. 
 
Felelős főszervező: Farkas Zsolt (06/70/502-4507), kapcsolattartó személy Halász Ferenc Imre 
(06/20/663-9202), aki mindvégig tartja a kapcsolatot a biztosítás parancsnokával. 
 
A rendezvényt az interneten meghirdetik. A médiával Farkas Zsolt tartja a kapcsolatot a rendezvény 
során. 
 
Baranyai r. alezredes felhívta a figyelmet a hatályos szabálysértési és büntetőjogi rendelkezésekre, 
az önkényuralmi jelképek használatának büntetőjogi tilalmára, valamint a rendezvény résztvevője 
által okozott kárért a szervezőnek a károkozóval együtt fennálló, egyetemleges kárfelelősségére. 
 
Felhívta a figyelmet arra, hogy a BRFK vezetője a törvényes határidőn belül elbírálja a 
rendezvény megtartására vonatkozó bejelentést. Döntését a bejelentővel közli először. 
 
Felhívta a figyelmet, hogy az esetleges tudomásul vételt követően, amennyiben a gyülekezési 
jog gyakorlása bűncselekményt vagy annak elkövetésére való felhívást valósít meg, valamint 
mások jogainak és szabadságának sérelmével jár, a rendőrség a rendezvényt feloszlatja. 
 
Tájékoztatást adott arról, hogy a petíció átvétele nem kényszeríthető ki, átvételi szándék hiányában 
annak helyszíni felolvasására, valamint postai úton való továbbítására van lehetőség. A 
petícióátadással kapcsolatos egyeztetést a rendezvény szervezője köteles lefolytatni. 
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Tájékoztatást adott, arról hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. § alapján, a 
rendőrség a biztosítási feladatai ellátása során, a rendezvény helyszínén esetlegesen kép- és 
hangfelvételt készíthet. Amennyiben a rendezvény helyszínén a kép- és hangfelvétel készítéshez 
szükséges technikai eszközök kerülnek elhelyezésre, arról a rendőrség képviselője a főszervezőt a 
helyszínen tájékoztatja. 
 
Felhívta a figyelmet arra, hogy a bejelentés tudomásul vétele esetén is sor kerülhet a 
gyülekezési jog gyakorlásának olyan korlátozására, amelyek egy demokratikus 
társadalomban a nemzetbiztonság vagy közbiztonság, a zavargás vagy bűnözés 
megakadályozása, a közegészség, az erkölcsök, illetőleg mások jogai és szabadsága védelme 
érdekében szükségesek. 
 
Farkas Zsolt a tájékoztatást tudomásul véve elmondta, hogy a rendezvény során a rendőrséggel 
minden tekintetben együttműködnek. Amennyiben a rendezvény fentiekben rögzített feltételeiben, 
jellemzőiben lényeges változás következik be, akkor azt soron kívül írásban jelzik a BRFK felé. 
 
A jegyzőkönyv a megjelentek által elmondottakat helyesen tartalmazza, melyet elolvasás után 
helyben hagyóan aláírnak. 
 
Jegyzőkönyv lezárva: 2011. október 19-én 11:14 órakor. 
 
Felvette: 
 
 
Baranyai Nándor r. alezredes                                                                     Farkas Zsolt 
 
 
Karajz István r. alezredes                                                                           Halász Ferenc Imre 
 
 
 
A jegyzőkönyv egy példányát átvettem. 
 
Budapest, 2011. október 19. 
 


